Szám: 38/2009.

Jegyzőkönyv

Készült: Rönökön a Művelődési Házban a községi önkormányzat képviselő-testületének 2009. október 27.-án 18 órakor megtartott közmeghallgatásán.  

Jelen vannak: Hegyi László polgármester




Sztraka László alpolgármester



Baráth Gábor képviselő 
Pékó Tamás képviselő
Lakosság részéről: 17 fő
Igazoltan távol van: Leiner Márta képviselő
         Seres Csaba képviselő

 
Meghívottak: Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska mb. körjegyző

Hegyi László polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes és az ülést megnyitotta.
A  napirend elfogadására tesz javaslatot Hegyi László polgármester, amelyet utána szavazásra bocsájt.

Napirendi pont:

1.) Járda felújítás 


Előterjesztő: Hegyi László polgármester
2.) Árvíz- belvíz 


Előterjesztő: Hegyi László polgármester

3.) Egyebek 
A napirendet a testület egyhangúlag elfogadta.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Baráth Gábor képviselőt kérte fel.

1.) Napirend megtárgyalása: Járda felújítás

Hegyi László polgármester elmondja, hogy a biztos sokan tudják, hogy pályázaton Rönök Önkormányzata járda felújításra nyert pénzt. Nekünk 2. millió Ft alatti összegbe fog kerülni. Ha az időjárás is segít akkor a kivitelező 3.-án kezdi meg a munkálatokat. A teljes befejezés után átlagosan 2.5-3-4 cm lesz az aszfalt a járdán a kiegyenlítés után. Meleg asztfalttal dolgoznak. Kérték, hogy tájékoztassuk a lakosságot, hogy 2.600.-Ft +ÁFA  irányáron bejárókat is leasztfaltoznak, de egyénileg kell lebeszélni és ha egy mód van rá akkor betonra kell rátenni.

Az itt megjelenő vezetőkkel kell egyeztetni. A gépeket a polgármesteri udvaron fogják elhelyezni, de előfordulhat, hogy magánháznál is. A kellemetlenségekért elnézést kérünk. A járda mellett vörös kavicsot fogunk elhelyezni.

Több helyről kértünk árajánlatot és ők adták a legkedvezőbbet.

Többen feltették a kérdést, hogy miért most és miért nem tavasszal. Szerintem akkor kell amikor pénzt adnak rá. 

2.) Napirend megtárgyalása: ár- és belvíz

Hegyi László polgármester elmondja, hogy mindenki tudja mi történt a faluban. Elkeserítő a dolog, mert előre lépés nincs. Pap Úr adott be egy kérvényt a minisztériumba. Megtettük a lépéséket. Minisztérium elismerte, hogy jogos a kérés és tájékoztattak a pályázati lehetőségekről, de a volumene ennek több milliós nagyságú. ( Az Őrségi Vízrendezési társulatnak írt levél fénymásolatát a polgármester a jelenlevők között kiosztotta.) Ezek után megpróbáltunk utána nézni, de az Őrségiekké a patak és nekik kellene rendezni. Amennyiben rövid időn erre nem válaszolnak akkor tovább lépünk.

A testület egyetért azzal, hogy meg kellene oldani. A dolgozókkal a partot tudjuk rendbe tenni, de a mederkotrást nem tudjuk megcsinálni.

A homokzsákot kitisztítottuk, homokot ledepóztuk. Olyan helyre ahol szem előtt van és az árvízvédelmi területhez is közel.  
3.) Napirend megtárgyalása: egyebek

Hegyi László polgármester elmondja, hogy folyamatos munkálatok vannak a Szent Imre templomnál.
Vannak olyan pályázatok amiket a testület nem tud felvállalni.

A jegyzőnő és a hivatal dolgozói elkészítették a Vis Maior pályázatot. A szakértők 35. milliót, a soproni hivatal 31. millió Ft-ot ítélt meg, de mivel a Vis Maior keret elfogyott így a minisztériumhoz átkerült az ügy. Örültünk, hogy valamikor pénz lesz belőle. 12.071.000.-Ft minden értesítés nélkül megjelent a számlán és az 5 %-os önrész helyett a minisztérium 25 %-os önrészt állapított meg, a minisztériumból senki nem járt itt. Mindent szakértőkkel alátámasztva nyújtottunk be. Ebből az összegből nem lehet elvégeztetni és 1 év van az elszámolásra. Legfeljebb ezt a minisztériumban gondolják, hogy így lehet.

A mai nap délután telefonáltak, hogy a miniszter 11.03.-án délután 3 órára egyeztetésre hajlandó fogadni. ez az egyeztetés nem lesz egyszerű, én reménykedem abban, hogy pozitív vége lesz ennek, mert a testület nem tud felvállalni többet.
Az útjainkat normális állapotba lehetne hozni. Sajnos a Petőfi út KPM-es út, Soós Úr arról biztosított, hogy külön pályáztak.

Az állomási út is a körmendi KPM-, azt gondoltam, hogy legalább a vonatpótló buszok miatt megcsinálják.

Az M8-as főút építéséről szóló tájékoztatón részt vettünk, az egyeztetés során több nyomvonalat megmutattak. 2013. dec. 31.-én az építés befejeződik, ez autópályává fejleszthető autóút lesz. A nyomvonalakról: Rönökig délről 300 m-re a lakott területtől, a vasúttal párhuzamosan, csomópont lenne Rönök és Csörötnek között, ezek után a jegyzőnő elmondása szerint Kocsis Zsolt megjelent, hogy mennyivel jobb lenne, ha a vasút másik oldalán lenne a csomópont, hozzájuk közel. Évente többször elönti ezt a területet az árvíz. Ezek után szinte biztos vagyok benne, hogy rönöki leágazás lesz.

Kérem, hogy kérdéseiket tegyék fel és ha tudunk akkor válaszolunk rá most, amennyiben nem tudunk most válaszolni úgy 8 napon belül írásban megtesszük azt.

Wukovits János lakos: megtöröm a csendet és több kérésem lenne

· Kozma Imréék előtt a járdát meg kellene szélesíteni, ha már felújítás lesz

· még lenne egy tisztelet teljes kérésem, 3 hónapja nincs közvilágítás azon az oszlopon ami a baleset után helyre lett állítva, de a lámpa nem került vissza

· szeretném, ha újra gondolná a testület a szemétszállítási díjat, mert az egységes fizetés nem igazságos és lehet, hogy én is oda fogom húzni a kukát a polgármesteri udvarra, hogy nem kérem a továbbiakban. Kőszegen megcsinálták differenciáltan.

Hegyi László polgármester:  fel fogjuk keresni a Müllexet, mindenképpen azt tartanám megoldásnak, hogy aki ténylegesen olyan helyzetben van, hogy nem tudja fizetni, az egyéni elbírálás alapján az önkormányzat fizesse ki helyette, de csak annak aki alá tudja támasztani, hogy rászorult. Akkor lehetne átmenni más szolgáltatóhoz, ha mindenki átmenne. Sajnos odajutott a helyzet, hogy mindenhol katasztrófa van. 
Sztraka László alpolgármester: új szerződés lesz az E-ON-nal és 24 órán belül pótolni kell a kiégett égőt, vagy javítani a hibát.

Hegyi László polgármester: ez azt jelenti, hogy a bejelentéstől.

Pap Úr: fel kell venni a kapcsolatot a Földművelésügyi Minisztériummal. Ezt 10 évvel ezelőtt csinálták rosszul. Büntető eljárást is lehetne indítani.

Hegyi László polgármester: teljesen egyetértünk Önnel.

Pékó Tamás képviselő: az önkormányzat, amit tud azt megteszi.

Hegyi László polgármester: legelső az lenne, hogy erre a levélre választ kapnánk. A következő hetet várjuk még meg és ha nem jön válasz akkor telefon után továbblépünk.

Papp Úr: a lukácsházi víztározót sem az önkormányzat finanszírozta.
Pappné lakos: a Lahn patakra ráköltöttek 100 milliót.

Papp Úr: parlagfű termesztésre.

Hegyi László polgármester: a Lahn patak osztrák oldalán gyönyörű minden.

Stern Vilmosné lakos: 2000 óta csúszik a temető út felújítása.

Hegyi lászló polgármester. folyamatosan próbálunk rá pénzt szerezni, a víz elvezető árkot kellene megcsinálni leghamarabb. Ha oda kerül a sor akkor nem lesz elfelejtve a Temető út. Lesz egy katasztrófa védelmi gyakorlat, az időpont még kérdéses és ennek keretében legalább az egyik oldalon a víz elvezetést megoldjuk. Tényleg rossz állapotban van út és a Temető út lesz a legelső.

Stern Vilmosné lakos: miért van az a reklámtábla az önkormányzat földjén. Gondolom pénzt kap érte az önkormányzat.

Hegyi László polgármester: tábla ügyet megfogjuk oldani.

Monek Vilmosné lakos: voltunk kinn Szent Imre templomnál és szeretném megmondani, hogy nagyon szép lett.

Hegyi László polgármester: el kell mondanom, hogy a magyarlakiaknak köszönhető, mert kértem tőlük a gépet kölcsön, de ők emberrel együtt adták és 2 ember 3 napon át dolgozott ott.

Pékó Tamás képviselő: azt azért el kell még mondani, hogy a szemét és nehéz munkát a mi embereink végezték, vagyis Nagy Gyuláék, és dicséret jár érte.

Hegyi László polgármester: első szóra jöttek. Ha halottak napján ott járnak akkor egy-egy mécsest helyezzenek el a kápolnánál.

Stern Vilmosné lakos: a régi temetőben a kereszt ott van hagyva.

Hegyi László polgármester: azért mert nem szeretnénk keresztet elégetni.

Pappné lakos: Mekk Elek előtt a csádé miért nincs rendbe téve.

Hegyi László polgármester: mert külföldiek a tulajdonosok és visszajönnek átvétel nélkül a felszólítások.

Több napirendi pont és hozzászólás nem volt, az ülést 20 óra 00 perckor a polgármester bezárta.

K.m.f.

Hegyi László                          Baráth Gábor


Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska

polgármester                     jegyzőkönyv hitelesítő    



mb. körjegyző                       
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