JEGYZŐKÖNYV

22/2011.

Készült: Rönökön a hivatali helyiségben 2011. július 29.-án 15 órakor megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Pékó Tamás polgármester



Sztraka László alpolgármester

Falb Zoltán képviselő

Leiner Márta képviselő



Tóth Roland képviselő

Igazoltan távol van: -

Meghívottak: Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska körjegyző
Napirendi pont:
1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszakról


Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

2.) Terület eladás

Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

3.) Pályázati lehetőségek


Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

4.) Tanszer vásárláshoz támogatás 

Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

5.) Talajterhelési díj rendelet módosítás

Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

6.) Egyebek 

Pékó Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes és az ülést megnyitotta.

A napirend elfogadására tesz javaslatot Pékó Tamás polgármester, amelyet utána szavazásra bocsájt. A jegyzőkönyv hitelesítésére Tóth Roland  képviselőt kérem fel.

A napirendet a testület egyhangúlag elfogadta.

1.)Napirend megtárgyalása: beszámoló az előző ülés óta eltelt időszakról

Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy  lakossági felajánlás érkezett a Német Kisebbségi Önkormányzat számlájára utalta Gaál Géza bácsi, de önkormányzati épületre fogják költeni. A három oldalú megállapodást megtekinthetik a képviselők.

Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy Medicopter Alapítvány kéréssel fordult az önkormányzathoz, de anyagi helyzetünk miatt nem tudunk minden kérést teljesíteni.
Pékó Tamás polgármester a falunapról is dönteni kell, hogy legyen-e ? Javaslom, hogy a Közhasznú Egyesület rendezzen valami hasonló rendezvényt, de ne falunap néven. Ha közgyűlésük lesz majd eldöntik, hogy akarnak-e valamit rendezni és milyen formában.

2.)Napirend megtárgyalása: terület eladás

Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy egy vételi ajánlat érkezett a meghirdetett területre.

Javaslom, hogy adjuk el, a vételi ajánlatnak megfelelően.
Kérem, hogy, aki a határozati javaslattal egyetért az igennel szavazzon.

A testület 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

95/2011. (07.29.) számú határozat:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rönök Község tulajdonában álló 121 helyrajzi számú 705 m2 területet 100.-Ft/m2 áron, összességében 70.500.-Ft-ért eladja Gáspár Tibor Rönök, Petőfi út 1/A. szám alatti lakosnak

A polgármestert felhatalmazza a testület az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.)Napirend megtárgyalása: pályázati lehetőségek

Pékó Tamás polgármester: a templom évfordulójára mindenképpen a templom felújításra pályáznunk kell. Az atyával már beszéltem, egyetértett vele.
A zápor tározó ügyében volt itt a tervező, már nem tudja elkészíteni, de a 20 milliós értéket meghaladná a kivitelezés így lehetne indulni a pályázaton.
A játszótér program, pályázat is újra indul. A Közhasznú Egyesületnek kellene pályázni mert az ÁFA az ő esetükben nem maradna rajtuk. Így önrész nélkül tudnának pályázni.

A Szociális földprogramon indulni kellene, mert eszköz beszerzésre volna lehetőség így, valamint hosszabb távon lehetne közmunka programban dolgoztatni embereket. A Lajta-Hanság vezetőjével felvettem a kapcsolatot, mert nekünk nincs annyi földünk, ami a művelésbe bevonható lenne.
4.)Napirend megtárgyalása: tanszervásárláshoz támogatás

Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy a költségvetésben 350.000.-Ft van erre a célra elkülönítve. A névsor, akik állandó lakosok, valamint tanulók azt a mellékelt lista mutatja.
Kérem, hogy, aki a határozati javaslattal egyetért az igennel szavazzon.

A testület 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

96/2011. (07.29.) számú határozat:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 350.000.-Ft kifizetését engedélyezi tanszertámogatás címén, a mellékelt lista alapján.
Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

5.)Napirend megtárgyalása: talajterhelési díj rendelet módosítás

Pékó Tamás polgármester: az előterjesztés az alábbi

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 46. §-a határozza meg a helyi önkormányzatok környezetvédelmi feladatait, melyek megoldásának elősegítése érdekében a Kvt. 58. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat rendeletében környezetvédelmi alap létrehozásáról dönthet. A környezetvédelmi alap bevételeit jelentik: a települési önkormányzat által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság teljes összege, az illetékes környezetvédelmi hatóság által a települési önkormányzat területén jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírságok összegének harminc százaléka, a környezetterhelési díjak és az igénybevételi járulékok külön törvényben meghatározott része, a települési önkormányzat bevételeinek környezetvédelmi célokra elkülönített összege, valamint egyéb bevételek. A Kvt. kimondja, hogy az alapot környezetvédelmi célokra kell felhasználni.

A Képviselő-testület a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ktd.) felhatalmazása alapján megalkotta a talajterhelési díjról szóló 8./2008. (VIII.25.) Ök. rendeletét. A Ktd. 21/B. §-a kimondja, hogy a talajterhelési díj a helyi önkormányzat környezetvédelmi alapjának bevételét képezi, és példálózó jelleggel felsorolja azokat a célokat, melyekre a talajterhelési díjból származó bevétel felhasználható.

A Ktd. értelmében a talajterhelési díj a környezetterhelési díjak körébe tartozó bevétel, amely azonban a Kvt. 58. § (3) bekezdése szerint csak akkor illeti meg a települési önkormányzatot, ha rendeletében helyi környezetvédelmi alapot hoz létre.

Fentiek értelmében tehát a talajterhelési díjat kivető önkormányzatnak kötelező környezetvédelmi alapot létrehoznia, amelynek bevételét a törvény által megengedett környezetvédelmi célokra fordíthatja.
Mindezekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő rendeleti javaslatot elfogadni szíveskedjen.
A testület 5 igen szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

10/2011. (VII.29.) számú önkormányzati rendelet:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete A Talajterhelési díj megállapításáról szóló rendeletet a csatolt melléklet szerint elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

6.)Napirend megtárgyalása: egyebek

Sövény nyírás nem önkormányzati területen
Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy lakossági kérés érkezett, hogy mivel szomszédok között elmérgesedett a vita és a köztük lévő sövényt egyikük sem akarja lenyírni így az önkormányzat segítségét kérték.
Eddig az egyikük adott be kérelmet, hogy az önkormányzat vágassa le. A másik fél is kérte szóban, de várom írásban is az Ő kérelmüket. Remélem, hogy az önkormányzat ezáltal hozzá járul ahhoz, hogy az évek óta zajló vitának és rossz szomszédi kapcsolatnak vége lesz.
Kizárási kérelem

Pékó Tamás polgármester: másik lakossági bejelentés arról érkezett, hogy a jegyzőnőt a Motel 2000 Kft és Gokart Radring Kft ügyében zárjuk ki, mert a lakos tudomására jutott, hogy az „Ő torkának készülnek neki ugrani.”

Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska körjegyző: nem tudom, hogy az információkat a lakos honnan veszi, de nem hiszem, hogy a szintjére kéne lesüllyedni azzal, hogy ilyen és a többi megállapításra ami a levélben van arra alapozzon valaki. A levél tartalma kimeríti a rágalmazást, valóban a türelmem végét próbálja a levél írója elérni, azzal hogy eddig kb. 20.- bejelentés –feljelentés,- panasz - kizárási kérelem stb. ment a hivatalokhoz tőle.
A sértődöttség onnan ered, hogy megkértem, hogy hivatali időben és hivatalos formában keressen, miután a magán telefonomon számon kérést tartott a levél stílusának megfelelően.

Kizárást magam kérhetném, ha arra alapos okom van. Én sem kérhetem, ha nem tudom megindokolni és ha az nem abszolút kizárási ok akkor még az is előfordul, hogy nem zárnak ki. 

A képviselő-testületnek nincs ilyen hatásköre, hogy működési engedéllyel kapcsolatos ügyből kizárjon.
A lakos nem ügyfél a szóban forgó működési engedély kiadásában, jelen esetben visszavonásban, így kizárást sem jelenthet be ez ügyben.
Törvényességi észrevétel
Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska körjegyző: szóbeli észrevétel érkezett, hogy a szociális rendelet átdolgozásra kell, hogy kerüljön. Erről volt már szó és a rendelet módosítás folyamatban van.
Kamat mentes kölcsön részlet feltételeit ki kell dolgozni.

Rendeletet kell alkotni, ha a polgármester saját hatáskörben átmeneti segélyt nyújthat, ennek a feltételeit is ki kell dolgozni.

Az igazgatási szünetet nem lehet rendeletben szabályozni, ezért ezt a rendeletet vissza kell vonni, hatályon kívül kell helyezni. Azonban határozatban lehet igazgatási szünetet elrendelni, de az ügyfél fogadási időt akkor is meg kell tartani. A hivatal nem zárhat be.

Több napirendi pont és hozzászólás nem volt, az ülést 17 óra 00 perckor a polgármester bezárta.

K.m.f.

Pékó Tamás 


Tóth Roland


Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska

Polgármester


jegyzőkönyv hitelesítő

körjegyző
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