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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rönök Község Önkormányzatának hivatali helyiségében megtartott 2011. november 5.-én 18,00 órakor megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről.
Jelen vannak: Pékó Tamás polgármester

                       Sztraka László alpolgármester

                       Tóth Roland képviselő
Igazoltan távol: Falb Zoltán képviselő


Leiner Márta képviselő

Meghívottak: Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska körjegyző
Pékó Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes és az ülést megnyitotta.

A napirend elfogadására tesz javaslatot Pékó Tamás polgármester, amelyet utána szavazásra bocsájt.

Napirendi pont:

1.) Leader pályázat
      Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

2.) Csaba József ÁMK kérése
      Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester
3.) A falugondnoki szolgálat működéséről szóló rendelet

      Előterjesztő: Pékó Tamás polgármester

A napirendet a testület egyhangúlag elfogadta.
A jegyzőkönyv hitelesítésére Sztraka László alpolgármestert kérte fel a polgármester.
1.) Napirend megtárgyalása: Leader pályázat
Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy az önkormányzat rendezvény rendezésére szeretne pályázni évszak indító elnevezéssel. 4 rendezvény lenne. Meg lehet tekinteni a pályázat program tervezetét.

Kérem, hogy aki egyetért a pályázattal az igennel szavazzon. 
A testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

115/2011.(11.05.) számú képviselő-testületi határozat:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az MVH IV. tengely Leader pályázatán a Szakmai, sport- és szabadidős rendezvények, táborok támogatása célterületen belül évszak indító rendezvényre a pályázatát benyújtja.
Határidő: azonnal

                             Felelős: képviselő-testület
2.) Napirend megtárgyalása: Csaba József ÁMK kérése
Pékó Tamás polgármester: elmondja, a csákányi iskola megkereste, hogy 5 évre visszamenőleg fizessünk hozzájárulást. Tudomásom szerint rönöki gyerekek, azért vették igénybe azt az intézményt, mert ott laktak, viszont nem engedték a lakcímüket átjelenteni.
Dr. Máténé Dr Hajnal Piroska mb. jegyző:  Az óvodai nevelésről, valamint az általános iskolai oktatásról és nevelésről való gondoskodást, mint kötelező feladatot a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározottak szerint kell a települési önkormányzatoknak végezniük. E törvény részletezi a helyi önkormányzatok közoktatási feladat-ellátási kötelezettségét. Az önkormányzatok e feladataikat intézmény létesítésével, fenntartásával, társulásban való részvétellel vagy más önkormányzattal, illetve fenntartóval kötött megállapodás útján láthatják el. Részletesen határozta meg a közoktatási törvény a közoktatási intézményt fenntartó önkormányzatok fenntartói irányítási feladatait is.  Rönök önkormányzata teljesíti kötelező feladatát azzal, hogy a kistérségi megállapodás alapján a SZOI  és SZEOB intézményein keresztül biztosítja az óvodai nevelést, általános iskolai oktatást. A szülők szabad iskola választását azonban az önkormányzat nem tilthatja meg, A csákánydoroszlói intézménnyel nincs az önkormányzatnak megállapodása, hogy közös finanszírozású lenne, a rönöki önkormányzatnak sem beleszólása sem rálátása nincs az intézmény költségvetésére. Utólag szeretnének 5 évre visszamenőleg olyan költségeket kifizettetni, ami ma már szinte követhetetlen és azt sem lehet tudni, hogy mitől ilyen drága egy gyermek, az állami normatíva feletti költség mitől ilyen magas. A kistérség állami normatívából oldja meg az általános iskolai oktatást, több intézmény közül lehet választani, az oktatás szín vonalára sem volt panasz és tapasztalat alapján nem is lehet. A szülők választását viszont az önkormányzatnak tiszteletben kell tartani, ha nem ide íratja be gyermekét, de anyagi támogatásra az önkormányzat megállapodás nélkül nem kötelezhető véleményem szerint, mivel kö telező feladatát ellátja. 

Kérem, hogy aki egyetért a követelés elutasításával az igennel szavazzon. 
A testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

116/2011.(11.05.) számú képviselő-testületi határozat:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  Csaba József Általános Művelődési Központ Általános Iskola követelését A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény értelmében nem tartja megalapozottnak.
Határidő: azonnal

                             Felelős: képviselő-testület

3.) Napirend megtárgyalása: A falugondnoki szolgálatról

Pékó Tamás polgármester elmondja, hogy a szociális rendeletben volt eddig szabályozva a falugondnok, de most külön rendeletben kellene bizonyos kérdéseket rögzíteni, mivel most a szakmai program és egyéb leírások megléte nincs szabályozva.

Van-e kérdés vagy hozzászólás?

Kérem, hogy aki a tervezettel egyetért az igennel szavazzon.
A testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

11/2011.(XI. 6.) számú képviselő-testületi rendelet:
Rönök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Falugondnoki szolgálatról szóló 11/2011.(XI.6.) számú rendeletét a csatolt melléklet szerint elfogadja. 
Határidő: azonnal

                             Felelős: képviselő-testület

(jegyzőkönyv 1.számú melléklet)
Több napirendi pont és hozzászólás nem volt, az ülést 18 óra 50 perckor a polgármester bezárta.

K.m.f.

Pékó Tamás 


Sztraka László

Dr. Máténé Dr. Hajnal Piroska

Polgármester


jegyzőkönyv hitelesítő

körjegyző
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